Тестовый перевод №18

(с/на английский язык, экономика - финансы)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_18_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С английского на русский язык:

	When it comes to trading financial markets with a system, the business of back testing on daily data is dangerous enough, due to rollover considerations. But at least one can garner about 2,200 bars from 10 years of historical trading, which will normally cover a broad variety of market conditions. On the other hand, when back testing systems that are to work in intraday environments, one instantly hits a further data hurdle.

With a market such as the Bund on Eurex - or most other Asian, European and several American contracts - trading around 9 hours per day, 2,200 bars can be generated from less than a single year's figures. Now one year can see varied conditions, but overall they tend to be much of a muchness. For instance, the bond markets in 1994 were so volatile that virtually any system could be successfully applied to garner significant profits in the March, June and September Bund contracts. In other words, even a system back tested on a vast number of intraday bars is quite probably a long way from robustness.

The irony is, of course, that in many European and Asian contracts (and even a fair few American ones), there is actually insufficient daily data to give much comfort about the long-term robustness of daily systems. But to jump in and say that such and such a system is safe on an intraday basis, simply because one can garner thousands of price periods is not an altogether safe concept.
	


2) С русского на английский язык:

	Интерес к финансовому рынку России понятен и закономерен. Приватизация сделала возможной покупку акций и облигаций. Крупные российские фирмы выходят на западные рынки со своими ценными бумагами. В 1997 году фонды, которые специализировались на российском рынке, выросли в цене примерно в полтора-два раза. Хотя к концу года в связи с азиатскими событиями российский рынок «упал» процентов на 30, такая высокая доходность не может не привлечь внимания...

Прежде всего, давайте согласимся, что чудес не бывает. Если что-то стоит дёшево, этому есть причина. Когда вам предлагают что-то бесплатно, это уже наверное кем-то оплачено (в лучшем случае), либо вам придётся расплачиваться позже (в худшем)! Так же, как дешевое не является синонимом плохого, а дорогое - непременно хорошего. Рыночная цена ценных бумаг отражает не только стоимость, но и огромное количество других факторов: риск, надёжность компании, перспективы роста, политическую стабильность страны, обменный курс валют и многое другое.

Сравнивая, например, акции американских и российских нефтяных компаний, вы почувствуете, насколько российские дешевле, не только в смысле цены, но и в отношении цены акции к доходу. Проблема не только в качестве самих компаний. Никто никогда не сомневался в природных богатствах России. Сомнения начинаются тогда, когда в игру вступают другие факторы. А что случится с вашими деньгами, если российское правительство примет новое законодательство? Или начатая приватизация обернется очередной национализацией? А если опять инфляция? Даже крупнейшие российские нефтяные компании должны будут потратить огромные деньги на реконструкцию предприятий, оснащение новой техникой, постройку нефтепроводов. Такому гиганту как Chevron не нужно доказывать свою платежеспособность. Нет сомнений, что, купив его акции, вы регулярно будете получать дивиденд. По какой бы цене вы ни купили акции Chevron сегодня, у вас все шансы, что через несколько лет они будут дороже. Опять же, гарантии нет, но шансы очень высоки!
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!

