Тестовый перевод № 38

(с/на английский язык, химия)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_38_Markov).

Внимание! Мы настоятельно не рекомендуем выполнять этот тест, если Вы не имеете высшего химического образования.

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С английского на русский язык:

	GENERAL COMMENTS ON THE COLORED DERIVATIVES METHODS


Generally, the colored derivative should have a high extinction coefficient, ε = 104, to give good results. Ideally, the substrate organic compound for the colored derivative should be of low toxicity and be a crystalline solid with a high degree of purity. If an acid, such a substrate could function as a primary standard for an aqueous or alcoholic base titrant, so that a known weight of it can be analyzed by standard alkalimetric techniques. The colored indicator method for these primary standards should then be applied to some freshly prepared organometallic compound such as n-butyllithium which has been assayed by an independent method, such as the modified Gilman method and has been thus  shown to contain less than 1% of free base (> 99% carbon-bound lithium). The values obtained by the two methods should not vary by more than ±1% from each other and, of course, reproducibility should also be well within this bias value.


Reproducibility has not been rigorously demonstrated in these cited articles although method comparisons have been applied by most authors.
	


2) С русского на английский язык:

	
Для введения альдегидной группы в ароматическое кольцо, активированное электронодонорными заместителями, эффективна реакция, описанная в 1927 г. Вильсмейером и Хааком. Диметилформамид (используется как реагент и растворитель) в присутствии оксохлорида фосфора (V) является превосходным региоселективным формилирующим агентом. С помощью этого реагента альдегидная группа вводится в пара-положение по отношению к имеющимся группам NR2 или OR. Эту реакцию можно также рассматривать как ацилирование, причем роль катализатора (кислоты Льюиса) выполняет оксохлорид фосфора (POCl3). Электрофильным агентом в реакции Вильсмейера-Хаака является иминиевая соль, которая образуется при взаимодействии ДМФА и оксохлорида фосфора (ее можно выделить в чистом виде, однако обычно этого не делают).


Реакция Вильсмейера-Хаака чрезвычайно проста в экспериментальном отношении и позволяет получить очень высокие выходы ароматических альдегидов, содержащих NR2, OR- или OH-группы. Она представляет собой практически ценный метод формилирования конденсированных ароматических углеводородов (антрацена, азулена, пирена и др.), а также разнообразных гетероциклических соединений: производных фурана, тиофена, пиррола, индола.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
