Тестовый перевод №40

(с/на английский язык, техническая тематика, вариант 2)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_40_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С английского на русский язык:

	Principles of operation

Figure 1: Air supply is directed to the left air chamber behind diaphragm A. Diaphragm A is driven by compressed air away from the center section and toward the liquid chamber. The opposite diaphragm (diaphragm B) is pulled in by the common shaft. Diaphragm B is now on its suction stroke while diaphragm A is on its discharge stroke. The movement of diaphragm B toward the center block opens the bottom right check valve and closes the upper right check valve. This movement creates a vacuum within liquid chamber B. Atmospheric pressure forces fluid into the inlet manifold, past the lower right inlet check valve and into liquid chamber B. When the pressurized diaphragm A reaches its full stroke, the air distribution system redirects the air supply to the back side of diaphragm B.

Figure 3: These same hydraulic forces lift the discharge valve ball off its seat while the opposite discharge valve ball is forced onto its seat, forcing fluid to flow through the left side of the pump and out the discharge manifold. The movement of diaphragm A to the center block of the pump creates a vacuum within liquid chamber A. Atmospheric pressure forces fluid into the inlet manifold of the pump. The inlet valve ball is forced off its seat allowing the fluid to enter the right liquid chamber.

How to read a Wilden performance curve
Determine the flow rate your application requires and calculate the Total Discharge Head. Plot the intersection of the discharge head on the vertical axis to the flow rate on the horizontal axis. Now the air supply pressure and air supply volume can be extracted from the curve. Simply locate the line closest to this intersection and follow it to the vertical axis to the left. This is the air supply pressure needed to provide the flow rate you require at the given discharge head. Next locate the red line closest to the intersection and follow it up to where the numbers are provided. These numbers indicate the air supply volume needed to provide the flow rate you require at the given discharge head.
	


2) С русского на английский язык:

	СКАНИРУЮЩАЯ ЗОНДОВАЯ ЛИТОГРАФИЯ
В настоящее время в мире сформировался ряд «критических» направлений науки и техники, определяющих конкурентоспособность наукоемких отраслей промышленности. Микроэлектроника и микротехнология, то есть сверхминиатюрные электронные приборы и способы их реализации на микроуровне, начиная со второй половины ХХ столетия доминировали в обеспечении научно-технического прогресса.

Физические основы зондовой нанотехнологии
В сканирующем туннельном микроскопе при напряжении между игольчатым электродом и подложкой 5 В и зазоре между ними 0,5 нм возникают электрические поля приблизительно 108 В/см, сравнимые с внутриатомными. Преимуществами таких полей являются их локальность, определяющаяся степенью заострения зонда, и низкие приложенные напряжения, которые не могут вызывать ионизацию молекул и атомов в межэлектродном зазоре. При таких полях возможны плотности токов электронной эмиссии до 108 А/см2, которые можно оценить по формулам Фаулера-Нордхейма.

С помощью сильного электрического поля в межэлектродном зазоре возможна заметная поляризация молекул среды и их перестройка (например, геометрическая изомеризация), а за счет диполь-дипольного взаимодействия молекул и примесей возможно образование проводящих молекулярных мостиков из адсорбата электродов, либо из жидкой диэлектрической фазы, находящейся в межэлектродном зазоре.

Процесс растровой литографии занимает достаточно длительное время, за которое в результате дрейфа сканер может смещаться относительно выбранного участка поверхности, при этом формируемый в соответствии с шаблоном рельеф поверхности может быть сильно искажен. Во избежание этого следует отсканировать рабочую поверхность несколько раз, убедиться в отсутствии дрейфа и только после этого проводить процесс литографии.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!

