Тестовый перевод №43

(с/на немецкий язык, медицина)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_43_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С русского на немецкий язык:

	Заключение:

У пациента имеется клинически и электрофизиологически подтвержденное миотоническое заболевание, которое при отсутствии миопатических симптомов и явном эффекте согревания соответствует картине врожденной миотонии. В качестве генетической причины мы предполагаем мутацию в генном канале CLCNI в хромосоме 7q35. При отсутствии данных о заболевании в семейном анамнезе, следует думать о врожденной аутосомаль-рецессивной форме врожденной миотонии Бекера либо об аутосомаль-доминантной форме врожденной миотонии Томсона в неполной форме.
	


2) С немецкого на русский язык:

	Hormonelle Ersatztherapie wird in unserem Institut grundsätzlich nur bei nachgewiesenem Mangel (altersadaptiert) durchgeführt. Die Anti-Aging Hormontherapie unterscheidet sich von der von Gynäkologen praktizierten Hormontherapie, die oft unkontrolliert angewendet wird und deshalb gewisse Risiken birgt. Deshalb werden nur bei nachgewiesenem Mangel eingesetzt: DHEA, HGH bei erniedrigtem IGF1 und sowohl eventuell Östrogene bei günstiger Risikokonstellation als auch Androgene bei speziellen Indikationen. Bei Hormon- Dauersubstitution werden alle drei Monate Kontrollen empfohlen. Die Kosten bei HGH (Wachstumshormon) sind relativ hoch (einige hundert € pro Monat, je nach benötigter Dosis), die s.c.-Applikation 2-3x/Woche kann als umständlich empfunden werden. Orale HGH Präparate sind in ihrer Wirkung umstritten.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
