Тестовый перевод №21

(с/на английский язык, общая и бизнес-тематика)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_21_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С английского на русский язык:

	Some strong beliefs about strong corporate brands

Articulating the mission

The corporate brand is the company vision and mission manifested in a comprehensible way. As such, there should be no distinction between the business and the corporate brand. The role of the corporate brand articulates the company’s vision and values, clearly and openly to all stakeholders.

Shaping the business

The corporate brand should shape the business structurally and culturally. In practice this means defining the objectives of every aspect of the company in relation to the brand vision. Ultimately, the corporate brand should provide absolute direction for the business and act as a strategic filter for everything it does.

Shaping the business is also about brand architecture, and therefore defining not just the strategic relationship between the corporate entity and its subsidiary operations, but the visible relationship through identity and visual language.

Getting the inside on-side

The brand should belong to everyone in the company. It needs the commitment and passion of all those who have understood and assimilated the brand’s values throughout the organisation, not just the marketing and communications departments.

It must be defined in such a way as to be motivating and behaviour-driving: to attract and retain the very best talent and resource required to realise its ambitions.

Turning values into realities

It’s one thing getting people emotionally engaged in the brand mission. It is quite another getting them to deliver against it in their daily behaviour. And yet this is fundamental if the initiative is to be more than just words and images. Without actions, it will lack substance. Values need to be turned into realities.
	


2) С русского на английский язык:

	О Компании

Миссия NASL

Помогать нашим клиентам добиваться успеха и процветания на рынке за счет внедрения современных информационных технологий в области управления предприятием. Мы совершенствуем свои знания и профессионализм для того, чтобы Вам было удобно и выгодно с нами работать.

История NASL

Основанная в 1999 году, компания NASL начала работу как авторизованный дилер CGR Business Solutions в России и за 3 года добилась значительного роста. Сегодня компания обладает целым комплексом современных инструментов, позволяющих оптимизировать финансово-хозяйственную деятельность предприятия. NASL работает с лучшими фирмами-производителями систем.  Мы помогаем выбрать и внедрить оптимальное решение из многих, представленных на рынке.

В течение первого года работы компания NASL выполнила ряд консалтинговых проектов для компании «LaGuardia» в России, Румынии и Швеции.  Успешно завершила внедрение системы управления предприятием EMS-Perfect в московском представительстве «Optimal» и в «Тверской Кабельной Компании».

В 1999 году компания NASL стала эксклюзивным российским дистрибьютером системы планирования и учета рабочего времени «EfficienTime», интеграция которой с системами расчета заработной платы и управления кадрами на базе EMS Payments Pro и Босс Кадровик была успешно проведена на нескольких крупных промышленных и торговых предприятиях.

С 2000 г. компания NASL активно развивает партнерские отношения с крупнейшими производителями программного обеспечения для бизнеса, предлагая своим клиентам более широкий выбор продуктов и услуг: от постановки и сопровождения небольшой учетной системы до внедрения комплексных интегрированных решений для управления предприятием. В 2000-2001 гг. NASL внедряет систему управления предприятием Premium SQL в «Новосибирском Экспресс Сервисе», «Азиатской Транснациональной Компании»; вводит в эксплуатацию комплексные решения на базе EMS-Perfect и Lotus Notes, EMS Payments Pro и Premium SQL.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!

