Тестовый перевод №31

(c/на испанский язык, экономика - финансы)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_31_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С испанского на русский язык:

	El futuro ministro de Economía y Finanzas advirtió esta semana que le preocupa el alto nivel de endeudamiento del país. Por ello, procurará reducir el monto de la deuda pública de origen externo durante los próximos cinco ańos.

El futuro ministro estableció como una de sus metas para la gestión 2005-2010 disminuir la relación deuda pública PIB, que ronda el 90%. Ese es un aspecto "fundamental", seńaló Astori. Para poder reducir esa relación afirmó a Radio Sarandí que "vamos a apostar a un crecimiento importante y sostenido del PBI porque ese crecimiento hasta ahora no ha sido posible sostenerlo y, en segundo lugar, hay que reducir la deuda pública de origen externo que básicamente es con los organismos internacionales de crédito y bonistas del exterior". El titular del próximo equipo económico admitió que esto debe generarse en un escenario de reducción constante del déficit fiscal "que tenemos que ir bajando del actual 2% ya que no nos podemos quedar en eso porque si lo mantenemos, vamos a terminar siempre construyendo deuda para financiarlo".
Los intereses de la deuda
Para Astori, la carga de los intereses de la deuda se puede bajar y "es nuestro objetivo en este período llegar a una relación mucho más aliviada que la actual que anda en el 90% del PIB. El país ya hizo un esfuerzo muy grande y la bajó en 18% pero hay cosas para mejorar, en cuanto a gastos e ingresos públicos en este período a pesar que el gasto es bastante rígido y por eso cuesta tanto adoptar una conducta anticíclica". Sobre los resultados de esta primera ronda de contactos con los organismos multilaterales de crédito durante enero, Astori mostró satisfacción por entender que quedó diseñado "un muy buen escenario para continuar trabajando, lo cual en definitiva permitirá obtener buenos resultados para el país a fin de aliviar progresivamente la enorme carga de su deuda pública". Esa es una de las restricciones fundamentales para que el país pueda impulsar su proceso de desarrollo. Los encuentros fueron muy fructíferos porque allí se tuvo la oportunidad de analizar temas relevantes de la realidad nacional con apoyo de estudios que aportaron los organismos, y que más allá de los acuerdos y discrepancias que siempre se pueden tener al respecto, ayudan a pensar. Y esto es fundamental, afirmó Astori.
	


2) С русского на испанский:

	О Компании

Миссия NASL
Помогать нашим клиентам добиваться успеха и процветания на рынке за счет внедрения современных информационных технологий в области управления предприятием. Мы совершенствуем свои знания и профессионализм для того, чтобы Вам было удобно и выгодно с нами работать.

История NASL
Основанная в 1999 году, компания NASL начала работу как авторизованный дилер CGR Business Solutions в России и за 3 года добилась значительного роста. Сегодня компания обладает целым комплексом современных инструментов, позволяющих оптимизировать финансово-хозяйственную деятельность предприятия. NASL работает с лучшими фирмами-производителями систем. Мы помогаем выбрать и внедрить оптимальное решение из многих, представленных на рынке.

В течение первого года работы компания NASL выполнила ряд консалтинговых проектов для компании «LaGuardia» в России, Румынии и Швеции. Успешно завершила внедрение системы управления предприятием EMS-Perfect в московском представительстве «Optimal» и в «Тверской Кабельной Компании».

В 1999 году компания NASL стала эксклюзивным российским дистрибьютором системы планирования и учета рабочего времени «EfficienTime», интеграция которой с системами расчета заработной платы и управления кадрами на базе EMS Payments Pro и Босс Кадровик была успешно проведена на нескольких крупных промышленных и торговых предприятиях.

С 2000 г. компания NASL активно развивает партнерские отношения с крупнейшими производителями программного обеспечения для бизнеса, предлагая своим клиентам более широкий выбор продуктов и услуг: от постановки и сопровождения небольшой учетной системы до внедрения комплексных интегрированных решений для управления предприятием. В 2000-2001 гг. NASL внедряет систему управления предприятием Premium SQL в «Новосибирском Экспресс Сервисе», «Азиатской Транснациональной Компании»; вводит в эксплуатацию комплексные решения на базе EMS-Perfect и Lotus Notes, EMS Payments Pro и Premium SQL.

NASL постоянно осваивает новые бизнес-решения и управленческие технологии. В 2001 году компания NASL становится Центром Решений ProDigital, одновременно начав внедрение Enterprise Prodigital RTN на двух предприятиях.

В настоящее время деятельность компании NASL выходит за границы России. Мы работаем в нескольких странах и предлагаем свои услуги предприятиям любого размера и вида деятельности.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
