Тестовый перевод №44

(с/на французский язык, общая тематика)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_44_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С французского на русский язык:

	Article 3

Les garanties du service Darty

DARTY s'engage, pendant la durée de la garantie, à vous assurer la gratuité des interventions (pièces, main-d'œuvre, frais de déplacement, de réglage et de réparation), dans les conditions suivantes :

- 2 ans: pour les appareils des rayons "Télévision", "Home Cinéma", "Gros Appareils Ménagers" (interventions à domicile),

- 2 ans: pour les appareils des rayons "Vidéo", "Hifi" "Aspirateurs" et "Appareils photo numériques" (à déposer en magasin ou en atelier),

- 1 an: pour les appareils des rayons "Petits Appareils Ménagers", "Son", "Téléphonie et Bureautique" et "Micro-informatique" (à déposer en magasin ou en atelier); pour les micro-ordinateurs, assistance téléphonique et interventions à domicile.

La définition de nos rayons figure en annexe du présent Contrat de Confiance. 

La garantie ne s'applique pas à la réparation de dommages résultant d'une cause externe à l'appareil (par exemple d'un accident, d'un choc, de la foudre, de la tempête, d'une fluctuation de courant…), d'un emploi, d'une installation ou d'un branchement non conformes aux spécifications ou prescriptions du constructeur, d'une utilisation nuisible à la bonne conservation de l'appareil, d'une utilisation à caractère commercial ou collectif, de l'utilisation de périphériques, d'accessoires ou de consommables inadaptés.

Pour les micro-ordinateurs, la garantie ne s'applique pas, en outre, pour des dommages résultant d'une modification de programme ou de paramétrage de données, ou d'un défaut de logiciel, DARTY ne pouvant, de plus, être tenu pour responsable de la destruction de fichiers et de la perte de logiciels consécutives à des pannes, ni de dommages occasionnés par l'utilisation de logiciels acquis par des moyens illégaux.

Enfin, DARTY s'engage à appliquer les dispositions spécifiques des garanties contractuelles des constructeurs et des importateurs sur les appareils qu'il vend ou répare. La garantie DARTY s'applique dans la zone définie ci-après, ainsi que dans les limites géographiques d'intervention des autres sociétés françaises à l'enseigne DARTY.
	


2) С русского на французский язык:

	О Компании

Миссия NASL
Помогать нашим клиентам добиваться успеха и процветания на рынке за счет внедрения современных информационных технологий в области управления предприятием. Мы совершенствуем свои знания и профессионализм для того, чтобы Вам было удобно и выгодно с нами работать.

История NASL

Основанная в 1999 году, компания NASL начала работу как авторизованный дилер CGR Business Solutions в России и за 3 года добилась значительного роста. Сегодня компания обладает целым комплексом современных инструментов, позволяющих оптимизировать финансово-хозяйственную деятельность предприятия. NASL работает с лучшими фирмами-производителями систем.  Мы помогаем выбрать и внедрить оптимальное решение из многих, представленных на рынке.

В течение первого года работы компания NASL выполнила ряд консалтинговых проектов для компании «LaGuardia» в России, Румынии и Швеции.  Успешно завершила внедрение системы управления предприятием EMS-Perfect в московском представительстве «Optimal» и в «Тверской Кабельной Компании».

В 1999 году компания NASL стала эксклюзивным российским дистрибьютором системы планирования и учета рабочего времени «EfficienTime», интеграция которой с системами расчета заработной платы и управления кадрами на базе EMS Payments Pro и Босс Кадровик была успешно проведена на нескольких крупных промышленных и торговых предприятиях.

С 2000 г. компания NASL активно развивает партнерские отношения с крупнейшими производителями программного обеспечения для бизнеса, предлагая своим клиентам более широкий выбор продуктов и услуг: от постановки и сопровождения небольшой учетной системы до внедрения комплексных интегрированных решений для управления предприятием. В 2000-2001 гг. NASL внедряет систему управления предприятием Premium SQL в «Новосибирском Экспресс Сервисе», «Азиатской Транснациональной Компании»; вводит в эксплуатацию комплексные решения на базе EMS-Perfect и Lotus Notes, EMS Payments Pro и Premium SQL.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
