Тестовый перевод №46

(с/на немецкий язык, техническая тематика, вариант 2)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресу test@swan-swan.ru.

В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите номер тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_46_Markov).

Ф. И. О. переводчика:

Дата рождения:

Место проживания (город, страна):

Контактный телефон (с кодом):

Мобильный телефон (с указанием компании связи):

e-mail:
ICQ:

1) С немецкого на русский язык:

	XYZ-Anstrich ist ein Beschichtungssystem auf Vinylesterbasis, besteht aus 3 Anstrich Aufträgen. Die Gesamttrockenschichtdicke beträgt ca. 0,8 mm.

Breites Spektrum der Chemikalienbeständigkeit gegen Säuren, Alkali, Lösemittel und vor allem auch oxidierende Stoffe.

Besonders beständig für folgende Medien:

- Salzsäure < 37%

- Schwefelsäure 70%

- Salpetersäure < 65%

- wässrige Natriumhypochloritlösung (12% aktives Chlor)

- Wasserstoffperoxid 30%

- Chromsäure 50%

- Siliciumtetrachlorid

XYZ-Anstrich findet Verwendung als Anstrichmaterial für Wand – und Deckenflächen aus Beton oder Stahl, welche sich in Galvaniken, Stahlveredelungen und sonstigen Betrieben befinden, und ausschließlich durch Chemikalien im gasförmigen Zustand belastet werden.

Verarbeitungshinweise

Untergrund/ Oberflächenbeschaffenheit:

Beton:

Reinigen und gleichzeitig aufrauhen durch Kugelstrahlen (z.B. Blastrac®), Druckstrahlen oder Fräsen. Anschließend nachreinigen. Die zu beschichtenden Untergründe müssen den bautechnischen Normen entsprechen, tragfähig, fest, griffig, frei von Schlämme, Schmutz, Öl, Fett, Wachs, wasserabweisenden Mitteln oder sonstigen verbundstörenden Zwischenschichten sein. Die Restfeuchtigkeit darf nicht über 4% nach CM liegen.

Die zu beschichteten Oberflächen müssen den bautechnischen Normen entsprechen, tragfähig, fest, griffig, frei von verbundstörenden Zwischenschichten sein. Die Oberflächenzugfestigkeit nach DIN 1048, Teil 2 soll im Normalfall im Mittel mindestens 1,5 N/mm² betragen und darf mit dem kleinsten Einzelwert 1,0 N/mm² nicht unterschreiten. Bei starker mechanischer Belastung ist der Sollwert im Mittel 2,0 N/mm² und der kleinste Einzelwert 1,5 N/mm² einzuhalten.

Ggf. können die Untergrundflächen auch mittels Anschleifen vorbereitet werden, wenn sichergestellt wird, daß ein ausreichender Haftverbund, s.o., erzielt wird.
	


2) С русского на немецкий язык:

	Для того чтобы ознакомиться с российской методикой проведения этого вида испытания, приводим краткий выборочный перевод ГОСТ 30244-94 «Материалы строительные. Методы испытаний на горючесть».

7.1. Метод применяют для всех однородных и слоистых горючих строительных материалов.

7.2.3.
В качестве негорючей основы нужно использовать асбестоцементные листы толщиной 10 или 12 мм.

7.3.1.
Установка для испытаний состоит из камеры сжигания, системы подачи воздуха, газоотводной трубы, вентиляционной системы для удаления продуктов сгорания.

7.3.4.
Держатель образцов состоит из 4-х прямоугольных рам, расположенных по периметру источника зажигания.

7.3.5.
Источником зажигания является газовая горелка, состоящая из 4-х отдельных сегментов.

7.4.1.
Подготовка к испытанию состоит в проведении калибровки с целью установления расхода газа (л/мин.), обеспечивающего в камере сжигания температурный режим испытания.

7.5.5.
Продолжительность воздействия на образец пламени от источника зажигания должна составлять 10 мин. По истечении 10 мин. источник зажигания выключают. При наличии пламени или признаков тления фиксируют продолжительность самостоятельного горения (тления).

7.5.7.
Для каждого испытания определяют следующие показатели:

· Температуру дымовых газов;

· Продолжительность самостоятельного горения и (или) тления;

· Длину повреждения образца;

· Массу образца до и после испытания.

7.6.3.3.
Степень повреждения по длине (SL, %) определяют процентным отношением длины повреждения образцов к их номинальной длине, и рассчитывается как среднее арифметическое значение.

7.6.3.4.
Степень повреждения по массе (Sm, %) определяют процентным отношением массы повреждённой части образцов к начальной и рассчитывается как среднее арифметическое значение.
	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
