Тестовый перевод № 56

(с/на английский язык, фармакология)

Уважаемый переводчик!

Пожалуйста, заполните все пункты анкеты и вышлите выполненный перевод по адресам

test@swan-swan.ru и test-swan@yandex.ru.
В теме письма и в названии прикрепленного файла обязательно укажите тематику тестового перевода и Вашу фамилию латинскими буквами (например, Test_med_Markov).
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Дата рождения:
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Контактный телефон (с кодом): 

Мобильный телефон (с указанием компании связи): 

e-mail:
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1) С английского языка на русский язык:

	ХХХ is a specific vaccine against blue pus bacillus Pseudomonas aeruginosa.

ХХХ is recommended for use when there is a risk of P. aeruginosa infection and sepsis, particularly in patients with burns. ХХХ is used prophylactically to induce active immunity to P. aeruginosa infections. Therapeutically it is used when P. aeruginosa infection had already been contracted, in order to enhance specific immunity and lower the risk of bacteraemia and sepsis.
P. aeruginosa infections are usually life-threatening conditions in patients with dysfunctional immune system occurring in neoplasm disease, immunosuppressant treatment, burns and other devastating diseases. Since the efficacy of P. aeruginosa treatment with antibiotics is low, attention was paid to immunotherapy, and particularly to a possibility of active and passive immunization of patients at risk of P. aeruginosa infection or already suffering from this disease.
A vaccine for active immunisation had been under development since the mid-sixties and research focused on different methods of its preparation.
Drug substances of ХХХ vaccine are structural and extracellular antigens present in supernatant of heat-inactivated Pseudomonas aeruginosa strains representing immunotypes 1-7, according to Fisher, Devlin, Gnabasik classification. The strains are cultured on synthetic Davis medium.
No excipients are added during drug product manufacture. A preservative, phenol, present in the drug product is added during manufacture of drug substances.

In order to enhance immunogenicity of ХХХ vaccine and prolong exposure of organisms to be immunised to the antigen, an attempt was made to adsorb vaccine to aluminium hydroxide. Adsorption was hindered by bacterial mucus present in supernatants. A series of experiments was performed to optimize adsorption and to develop a procedure of mucus removal from the culture. The most efficient method of mucus removal from the culture was lowering of pH of P. aeruginosa culture to pH 5 and then, heating of culture at 100oC for 30 min. This procedure allowed to obtain a non-toxic, immunogenic and properly aluminium-hydroxide adsorbable vaccine.

In order to lower the toxicity of experimental vaccines, it was decided to inactivate strains constituting the vaccine by 0.3% formalin.
Vaccine prepared from formalin-inactivated supernatants of P. aeruginosa strains was immunogenic but toxicity was not lowered to the expected level. Due to high formaldehyde content in the vaccine and inability to carry out aluminium hydroxide adsorption, studies of this vaccine were discontinued.
	


2) С русского языка на английский язык:

	Характеристика препарата. Препарат представляет собой стерильный, апирогенный раствор, содержащий противовирусные вещества, полученные из сыворотки здоровых лошадей, гипериммунизированных вакциной против бешенства. Белковая фракция плазмы очищена физико-химическими методами, включающими энзиматическое переваривание и осаждение, в результате чего образуются фрагменты очищенного иммуноглобулина.

Описание. Прозрачная или слегка опалесцирующая, бесцветная или бледно-желтого цвета жидкость.

Принцип метода. Определение проводят методом иммунодиффузии. Иммуноферментный анализ (ELISA). В пластинке с агарозным гелем пробивают лунки. Образец препарата помещают в центральную лунку, образцы антисывороток помещают в периферически расположенные лунки. После инкубации диффузия антигенов и антител показывает преципитатные сдвиги.

По отношению к антилошадиной сыворотке должна наблюдаться положительная реакция, по отношению к анти-бычьей, анти-козлиной и анти-кроличьей сыворотке должна наблюдаться отрицательная реакция. При положительной реакции образуется линия преципитации в агаровом геле, при отрицательной реакции линия преципитации между антителом и образцом не должна выявляться.

Аномальная токсичность. Норма: препарат должен быть нетоксичным при внутрибрюшинном введении по 0,5 мл вакцины 5 мышам и подкожном введении по 2 мл вакцины двум морским свинкам.

Количественное определение фрагментов лошадиного иммуноглобулина против бешенства. Норма: не менее 150 МЕ/мл.

Определение проводят методом иммуноферментного анализа (ELISA).

Тестирование основано на использовании твердой фазы, полученной с гликопротеином, экстрагированным из инактивированной и очищенной от вируса мембраны, и ферментного коньюгата.

Анализ предусматривает следующие стадии:

1. Тест-сыворотки и контрольные сыворотки помещаются в лунки микротарелок (планшетов). Антитела антигликопротеинов (в случае их присутствия) должны связываться с антигеном вируса, фиксированном на твердой фазе.

2. После промывки прибавляется коньюгат, который связывает IgG, удерживаемый твердой фазой.

3. Присутствие иммобилизованных ферментов в комплексах обнаруживается при инкубировании в присутствии субстрата, после элиминирования несвязанной фракции коньюгата.

4. После остановки реакции проводят спектрофотометрическое определение при 450-630 нм в сравнении с образцом контрольной сыворотки, активность которой выражается в МЕ/мл (МЕ - эквивалент международной единицы, полученной при серонейтрализации).

	


БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ!
